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Absolutismus
Finde den passenden Begriff! (Lösungsworte ohne Artikel, ohne Umlauten)
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Lösungshinweise:

Horizontal ▶ Vertikal ▼
(1) Ludwigs Armee wurde auch als ... Heer
bezeichnet.
(3) Bezeichnung für das Wirtschaftssystem im
Absolutistischen Frankreich.
(5) Zur Machtsäule
(6) Das Bürgertum hatte keine Privilegien, nur
Verpflichtungen. Es gehörte dem ... Stand an.
(8) Der erste und zweite Stand besaß keine
Verpflichtungen, nur ...

(2) Hier werden Waren in Handarbeit
arbeitsteilig produziert...
(4) Zum zweiten Stand gehörte der...
(7) Ludwig XIV. war König von ...
(9) Die Mehrheit der französischen
Bevölkerung lebte auf dem...
(10) Die französische Ständegesellschaft
ist aufgebaut aus 3 ...



Kostenlos eigene Kreuzworträtsel erstellen auf www.schulraetsel.de

Absolutismus
- LÖSUNG -

▼ 2 ▶3

   M E R K
▼ 4

   A N T I L I S M U S
▼ 7

   F A D
▶ 6

   D R I T T E N
▶ 5

   B E A M T E N

A U L

N
▼ 10

   S F

K T A

R A K

E E
▶ 1

   S T E H E N D E S
▶ 8

   P R I V I
▼ 9

   L E G I E N U

A C D R

N H E

D N


